



快乐奔跑 记者 梁照曾 摄

## 2019周口马拉松暨善跑中国周口站赛事圆满落幕

# 快乐奔跑 享受美景

□记者 张志新

本报讯 11月17日8时许，“建业集团杯”2019周口马拉松暨善跑中国周口站赛事(以下简称“周马”)在市体育中心西门鸣枪开赛，13550名跑友激情奔跑，一路阅尽周口绚丽景色，尽享周马带来的无限快乐。

据悉，本次赛事由中国田径协会、中华慈善总会、河南省体育局、河南省慈善总会、周口市人民政府共同主办，设立了全程马拉松、半程马拉松和5公里迷你马拉松3项赛事。

### 参赛人数 历年之最

2016周口马拉松参赛选手5300余人；2017周口马拉松参赛选手9840人；2018周口马拉松参赛选手12869人；2019周口马拉松参赛选手13550人。从连年不断攀升的参赛人数可以看出，周马正吸引着越来越多的选手参加。今年，周马更是以13550名参赛人数，成为历年之最。

据了解，在今年参加周马的选手中，男选手8228人，女选手5322人，包括来自埃塞俄比亚、肯尼亚、韩国等国家的外籍选手9人，年龄最大的79岁，最小的一岁零三个月。

周口自2016年举办马拉松赛事以来，以优美的赛道、超高的人气以及周到细致的服务赢得众多跑友一致称赞，赛事级别也从国家铜牌赛事升格到金牌赛事。目前，周马已成为弘扬慈善事业、宣传周口形象的一张重要名片。

### 爱国元素 融入赛事

国家强大，人民生活才更幸福。本次赛事令人印象最为深刻的莫过于众多跑友将爱国元素融入赛事之中。

开赛前，一曲《我和我的祖国》唱响全场；众多跑友手里挥舞着小国旗；开幕式奏响雄壮的国歌；开跑后选手们齐声高喊“祖国万岁”……这些都表达了大家对祖国的无限热爱与祝福。

### 快乐奔跑 享受美景

近年来，我市全力实施“五城联创”，中心

城区大街小巷发生了脱胎换骨的变化，城市颜值不断提升。

此次赛事，主办方围绕周口特色和路面舒适度、居民出行方便等方面设计，从周口体育中心西门作为起点出发，沿途经过周口和谐公园、市文化艺术中心、周口植物园、周口公园、川汇区文化广场、周口中心城区沙颍河风景区等处，万余名跑友可谓是一边奔跑，一边享受大自然的美景。

尤其是周口植物园，红枫似火、黄枫如金，色彩斑斓，分外美丽。长达6公里左右的周口植物园赛道，成为众多选手必经的“打卡”地。

“周口的变化真是太太大了，是一个非常值得‘跑’的地方。”连续两年从山东前来参加周马的跑友罗旺宏说。

### 中国选手 摘金夺银

往年，周马赛事不论是全程还是半程，中国选手夺奖者寥寥无几。今年，中国选手不但包揽周马半程的男女组前三名，还包揽了周马全程女子组前三名。

当日，经过激烈角逐，周马半程的男女组前三名皆被中国选手包揽。

周马半程男子组第一名被选手马其宝以1小时16分44秒的成绩夺得，第二名被选手杜程浩以1小时17分20秒的成绩夺得，第三名被选手杨海军以1小时18分05秒的成绩夺得。

周马半程女子组第一名被选手郭蓝莹以1小时37分57秒的成绩夺得，第二名被选手张云云以1小时42分13秒的成绩夺得，第三名被选手王爱华以1小时44分35秒的成绩夺得。

在周马全程男子组中，来自肯尼亚的选手分别以2小时17分59秒、2小时18分01秒、2小时18分10秒的成绩夺得第一名、第二名、第三名。

在周马全程女子组中，中国选手包揽前三。其中，来自山东枣庄的选手陈丽以2小时50分50秒的成绩夺得第一名，来自河南平顶山的选手袁桂以3小时01分43秒的成绩夺得第二名，来自北京的选手李颖以3小时06分32秒的成绩夺得第三名。



加油助威 记者 张志新 摄



“孙悟空”“猪八戒”也来了 记者 张志新 摄